MATEMATIKA

1.

Za 18 stejnych tridek zaplatite 4 500 K¢&. Kolik K& byste
zaplatili za 12 takovych tridek? \

(A) 3000K¢
(B) 2500K¢
(C) 1875K¢&
(D) 1200K¢

2.

Myslim si ¢islo, pfi¢tu pét, vysledek nejprve vyndsobim
péti, potom odeétu pét a vysledek vyd&lim péti. Dostanu
Cislo o jedna mensi, neZ je nejmensi pfirozené dvojciferné
Cislo. Které ¢islo jsem mél na mysli na podatku?

6.

2
Je dan Ctverec KLMN. Ve 3 strany LM (dale od bodu L)

se nachdzi bod O. V jakém poméru jsou obsahy
trojuhelnikd v tomto potadi: KLO, KON a NOM?

A) 2:3:1

B 1:2:3

() 3:6:8

D) 4:9:2

(A) - 10
® 0
© 5
@) 10
3.

Lenka obejde rybnik za 18 minut. Jeji jezevdice Mikyna ho
za tu dobu ob&hne tfikrat. Sténé Packa je je§td dvakrat
rychlejsi nez Mikyna. Kolikrat ob&hne Packa rybnik za
12 minut? P¥edpkladejte, Ze délka jednoho koletka kolem
rybnika byla pro v8echny stéle stejnd a viichni se pohybuji
stale stejnou rychlosti?

(A) 2 krat
(B) 4 krat
(C) 6 krt
(D) 8 krat

7.

Rozméry kvidru jsou v poméru 9 :5:4. Jaky je objem
kvadru, vite-li, Ze soucet délek nejkratdi a nejdel3i hrany je
65 cm?

A 225dm?

4.

Vzdalenost mezi dvéma chatami je 5,4 km. Na mapé je
tato vzdalenost vyjadfena useckou délky 72 cm. Jaké je
méfitko této mapy?

(A) 1:2500
®B) 1:5000
(C) 1:7500
D) 1:25000

@) 22,5 dm’
(€©) 30dm’
D) 300 dm’
8.

Ve vagonu metra je a mist k sezeni a b mist k stani, Viak

metra m4 n vagonil, ze kterych jsou &tyfi vagony plné

obsazeny. Ve zbyvajicich vagonech jsou obsazena vSechna

mista k sezeni a k stani je obsazena jen tfetina mist, Kolik

cestujicich je ve viech vagonech tohoto vlaku metra?

(n—4)-b
3

A) [” -a+4b+ } cestujicich

-4)-b
®) [n-a+b+——-——-—(n 3) }cestujicich

(n-4)
3

© [Tl -a+4b+ } cestujicich

b 4b
)] li4b + n? - ?j’ cestujicich

5.

25:(—5)——3:O,5+1,5:%——5-1/0,6 =

Jaky je vysledek uvedeného vypodtu?

(A) 18
® 12
(C) — 149

o -12

9.

Vzdalenost mezi obrazy ¢isel 0 a [ na &iselné ose je 2 cm,
Jaka je na této iselné ose vzddlenost v milimetrech mezi

1
obrazy realnych &isel 3,8 a —~2~§ ?

(A) 32mm
(B) 6mm
(C) 60 mm
(D) 120 mm




10.

Martin rozifzl krychli, ktera m&la povrch 96 dm’ na
8 shodnych malych krychli (zadné &ast krychle nezbyla).
Jaky objem méa kazda takovéa mala krychle?

(A) 1dm’
B) 2 dm’
(C) 4dnm’
(D) 8dm’

11.

Obdélnik ma obvod 100 m. Délka jedné jeho strany je
30 m. Jaky je obsah uvedeného obdélniku?

14.

31
St Erin=03
47 35

Urgete v R feSeni uvedené rovaice:

A) 6 m*
B) 60m’
(©) 600 m?
(D) 6000 m?
12.

Jaky z grafti, které jsou definovany funk&nimi pfedpisy

11
v nabidce moZnosti prochézi bodem X {3;2—}?

x'—x—-6
x> =5x% +6x

Urdete hodnotu uvedeného vyrazu pro x = %

A 4L
3

® 3
14

© 189
32

®) 14

3

(A) x=—4

42
B =——
B x 5
© x=6

198
D =
D) x T
15.

C
M

A K B=L,

Na obrazku je nadrtek, kde plati, ze AC|| KM, |AC| = 8 cm,
KM} = 6 cm, |4K|=2 cm, |[LM] = 9 cm. UrCete velikosti
useCek KL a CM.

(A) |KL|=8cm,|CMj=12cm
(B) KL =6cm,|CM]=3 cm
(C) |KL| =3 cm, [CM] =6 cm
(D) |KL| =12 cm, |CM] = 8 cm




16.

Ve kterém zndsledujicich bodi proting graf linedrni
funkce y = 2x + 3 osu x?

2
-
© X[-3-2]

3 ]
o 1]-2

17.
Kolik je 125 % z 0,24 m?
(A) 3m

(B) 3-10°mm

(€©) 0,3-102mm

(D) 30 mm

18.

Pan Dlouhy dostiva 35 % ze zisku firmy jako odménu.
Zodmény plati daii 20 %. Pan Dlouhy zaplatil dai
z odmény 1 400 K¢. Uréete zisk firmy.

(A) 20000 K&
(B) 28000 K&
(C) 35000K¢&
(D). 60 000 K&




